

Декларація: 10-річна гарантія на жолоби
Ми переконуємо вас щоденно гарною якістю нашої продукції та збалансованим співвідношенням ціни та якості.
Ми даємо 10-річну гарантію на всі пластикові водостоки Marley. Ця гарантія є унікальною і базується на багаторічному досвіді, який ми маємо як лідер на ринку пластикових водостоків у виробництві та переробці високоякісних пластмас.
ГАРАНТІЙНІ УМОВИ ДЛЯ ВОДОСТІЧНИХ СИСТЕМ
Гарантійні послуги обумовлені такими гарантійними умовами:
• Вироби з жолобів від Marley Deutschland GmbH виготовляються з використанням найсучасніших технологій. Виробництво жолобів підлягає суворому контролю якості і використовується лише високоякісний матеріал. Тому ми гарантуємо, що жолоби виготовлені з ударостійкого високоякісного пластику, мають високу атмосферостійкість, стійкість до УФ та температур, а також оптимальну стабільність розмірів та точність припасування. Існує проста та безпечна роз’ємна установка з контрольованою компенсацією розширення для напівкруглих жолобів. Гарантія не поширюється на будь-які інші властивості.
• Хоча це високоякісна продукція, сучасний рівень техніки означає, що колір може змінюватися за певних погодних умов, тому гарантія не охоплює стабільність кольору.
• Гарантія водостоку передбачає професійне укладання та монтаж, відповідну обробку, регулярне технічне обслуговування, а також передбачуване використання у відповідних умовах. Необхідно дотримуватися та дотримуватися інструкцій з обробки та складання. Несанкціоновані зміни також анулюють гарантію.
• Гарантія поширюється на всі дефекти, які можуть бути доведені внаслідок несправності матеріалу або виробництва. Компанія Marley Deutschland GmbH безкоштовно усуне дефекти, відремонтувавши їх або поставивши заміну. Поставка на заміну обмежується виробом тієї ж конструкції або виробом того самого рівня ціни.
• Законодавчі гарантійні права залишаються незмінними. Оскільки гарантія, надана компанією Marley Deutschland GmbH, виходить за рамки встановлених законом гарантійних прав, гарантія не поширюється на передбачені законодавством вимоги щодо гарантії, зокрема не на зобов'язання сплатити збитки або взяти на себе необхідні транспортні витрати, витрати на оплату праці тощо.
• Гарантійний термін становить десять років з дати придбання. Гарантійне обслуговування надається лише в тому випадку, якщо оригінал рахунка-фактури або квитанції (із зазначенням дати придбання та імені продавця) представлений разом із дефектним товаром. Про виявлені дефекти слід негайно повідомляти Marley Deutschland GmbH, Adolf-Oesterheld-Straße 28, 31515 Wunstorf.



Декларация: гарантия 10 лет на водостоки
День за днем ​​мы убеждаем вас в хорошем качестве нашей продукции и сбалансированном соотношении цены и качества.
Мы даем 10-летнюю гарантию на все пластиковые желоба Marley. Эта гарантия уникальна и основана на многолетнем опыте, накопленном нами как лидером на рынке пластиковых водостоков в производстве и переработке высококачественного пластика.
УСЛОВИЯ ГАРАНТИИ НА ВОДОСТОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
Гарантийные услуги вытекают из следующих гарантийных условий:
• Изделия для водостоков Marley Deutschland GmbH производятся с использованием самых современных технологий. Производство водостоков проходит строгий контроль качества и используется только качественный материал. Поэтому мы гарантируем, что желоба изготовлены из ударопрочного высококачественного пластика, обладают высокой атмосферостойкостью, стойкостью к ультрафиолету и температуре, а также оптимальной стабильностью размеров и точностью посадки. Это простой и безопасный монтаж с регулируемой компенсацией расширения для полукруглых желобов. Гарантия не распространяется на другие свойства.
• Несмотря на то, что это надежные и качественные продукты, текущий уровень развития техники означает, что цвет может измениться при определенных погодных условиях, поэтому гарантия не распространяется на стабильность цвета.
• Гарантия на водосточный желоб предполагает профессиональную укладку и установку, соответствующую обработку, регулярное обслуживание, а также использование по назначению в подходящей среде. Необходимо соблюдать и соблюдать инструкции по обработке и сборке. Несанкционированные изменения также аннулируют гарантию.
• Гарантия распространяется на все дефекты, причиной которых может быть дефект материала или изготовления. Marley Deutschland GmbH бесплатно устранит дефекты, отремонтировав их или доставив замену. Доставка на замену ограничена продуктом той же конструкции или продуктом того же уровня цен.
• Законные гарантийные права остаются неизменными. Поскольку гарантия, предоставляемая Marley Deutschland GmbH, выходит за рамки установленных законом гарантийных прав, гарантия не распространяется на установленные законом претензии по гарантии, в частности, на обязательство возместить ущерб или взять на себя необходимые транспортные, дорожные, трудовые затраты и т.д.
• Гарантийный срок составляет десять лет со дня покупки. Гарантийное обслуживание предоставляется только в том случае, если оригинал счета или квитанции (с указанием даты покупки и названия продавца) представлен вместе с дефектным продуктом. О любых обнаруженных дефектах следует немедленно сообщать в Marley Deutschland GmbH, Adolf-Oesterheld-Straße 28, 31515 Wunstorf.
